

Протокол № 125

засідання Президії Вітрильної федерації України

від 25 травня 2015 року
м. Київ

У роботі Президії взяли участь:

Члени Президії ВФУ:

В. Гурєєв – президент ВФУ;

М. Райхерт – віце-президент ВФУ, голова Комітету по проведенню змагань;

С. Червяков – віце-президент ВФУ;

С. Поліщук – віце-президент ВФУ, командор Вітрильного крейсерсько-перегонового союзу України;

І. Юхименко – член президії, голова Кіровоградської обласної Федерації вітрильного спорту;

А. Соломко – член президії ВФУ, представник спонсора, в.о. секретаря ВФУ.

Всього 6 голосів.

Кворум згідно статуту (не менше 6 членів) додержано, засідання президії ВФУ є повноважним.

Присутні:

Ю. Семенюк – керівник Рейтинг-офісу ORC в Україні;

П. Романенко – виконавчий директор ВФУ;

С. Чорний – державний тренер з вітрильного спорту, голова Спортивного комітету ВФУ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Після обговорення Порядку денного присутніми членами Президії ВФУ затверджено наступний порядок денний одноголосно:

1. Розгляд звернень від в.о. Головного вимірювача ВФУ Шумілова Л.В. та від Командора Вітрильного крейсерсько-перегонового союзу України Поліщука С.Ф. щодо НПВ (А. Соломко).
2. Розгляд звернення від президента Миколаївської обласної Федерації вітрильного спорту Шумілова Л.В. щодо використання стартових внесків на змаганнях «Чемпіонат України серед крейсерсько-перегонових яхт за НПВ серед дорослих» (А. Соломко).

3. Про позбавлення права на допуск ISAF учасників заборонених змагань на призи міста Севастополя, які відбулись 2-9 травня 2015 року у м. Севастополь (С. Чорний).

**СЛУХАЛИ: Питання перше порядку денного
РОЗГЛЯД ЗВЕРНЕНЬ ВІД В.О. ГОЛОВНОГО ВИМІРЮВАЧА ВФУ
ШУМІЛОВА Л.В. ТА ВІД КОМАНДОРА ВІТРИЛЬНОГО КРЕЙСЕРСЬКО-
ПЕРЕГОНОВОГО СОЮЗУ УКРАЇНИ ПОЛІЩУКА С.Ф. ЩОДО НПВ
Доповідач – А. Соломко**

До Президії ВФУ з приводу прийнятого на минулому засіданні Президії ВФУ про те, що «з 02.07.2015 дія НПВ 2008(2) припиняється та всі змагання календаря ВФУ проводити за правилами вимірювання ORC» надійшли звернення від в.о. Головного вимірювача ВФУ Шумілова Л.В. та від Командора Вітрильного крейсерсько-перегонного союзу України Поліщука С.Ф.

В процесі обговорення присутніми були заслухані отримані звернення.

Шумілов Л.В. у своєму зверненні запропонував ухвалити такі рішення:

1. Відмінити рішення Президії від 10 квітня 2015 року в частині припинення дії правил НПВ 2008(2) та продовжити їх дію до кінця сезону 2015 року, а саме, до 1 грудня 2015 року.

2. Разом з проведенням виборів керівних органів ВФУ в серпні місяці провести опитування членів ВФУ щодо подальшої дії національних правил вимірювання.

3. У разі позитивної реакції яхтсменів на національні правила, ввести в дію з 1 січня 2016 року національні правила вимірювання НПВ 2016 (1 редакція) для яких взяти за основу проект правил НПВ 2014 зі змінами та доповненнями прийнятими на семінарі вимірювачів ВФУ в грудні 2015 року (Миколаївська федерація пропонує провести даний семінар у місті Миколаїв у другу суботу та неділю грудня 2015).

4. Надати можливість організаторам регат приймати рішення: за якими саме правилами вимірювання відбуватимуться регати. Також надати можливість, при бажанні, паралельного застосування систем вимірювання.

Поліщук С.Ф. у своєму зверненні запропонував ухвалити такі рішення:

1. Головні змагання країни та інші кваліфікаційні регати проводити за правилами вимірювання визнаними та запровадженими міжнародною вітрильною федерацією ISAF.

2. З 2016 року до Календаря ВФУ вносити змагання які згідно відповідних нормативів Міністерства спорту України та приписів ВФУ є кваліфікаційними.

3. При організації всіх інших змагань запропонувати повноважним організаторам проводити змагання за тими правилами вимірювання, які вони вважають за потрібне.

4. Дію Національних правил вимірювання НПВ 2008 (редакція 2) відновити, але не в статусі Національних, а як спрощені правила вимірювання.

Далі відбулось обговорення з приводу рішення Президії, яке було прийнято. Наприкінці 2013 року Президія ВФУ затвердила стратегію розвитку вітрильного спорту в Україні у сфері вимірювання, оскільки застаріла система вимірювання НПВ 2008(2) має багато суттєвих недоліків і не використовується у жодній країні світу, крім України. Отже, була обрана одна з міжнародних систем вимірювання, яка визнана ISAF та широко застосовується у світі, а саме ORC, для запровадження в Україні. Це було зроблено для того, щоб вітрильний спорт України почав розвиватись та відповідав міжнародним стандартам. Для м'якого перехідного періоду на 2014 рік була продовжена дія НПВ 2008(2), яка припинилась 31 грудня 2014 року. Таким чином, у 2015 році треба приймати рішення про повсюдне приєднання до міжнародної системи вимірювання. Тим більше, що тільки у 2015 році є можливість користуватись пільгами для отримання сертифікату ORC, і Вітрильна федерація України зобов'язана вжити заходів щодо стимулювання та мотивації членів ВФУ, які беруть участь у спортивних змаганнях, до переходу та використання системи вимірювання ORC. Для того, щоб яхтсмени мали час виміряти свої яхти за системою ORC та продовжити участь у змаганнях 2015 року, забезпечується перехідний період, під час якого продовжується дія НПВ 2008(2) до 01 липня 2015 року, після чого змагання Календаря ВФУ будуть проводитись виключно за системою ORC.

Також було зауважено про роботу, яку провели вимірювачі ВФУ стосовно змін у правила вимірювання НПВ 2008(2). Ця робота дискредитувала правила НПВ повністю, оскільки було усунуто деякі коефіцієнти, які з точки зору гандикапу є дуже важливими. Тобто, запропонована формула вимірювання для НПВ повністю не відображає дійсність. Також було зауважено, що вимірювач ВФУ не означає – вимірювач з НПВ чи з ORC, тобто вимірювач ВФУ повинен вимірювати яхти за будь-якими системами вимірювання, які затверджені ВФУ.

Після цього слово взяв керівник Рейтинг-офісу ORC в Україні Ю. Семенюк. Він зазначив, що зараз відбуваються позитивні зміни щодо впровадження системи ORC, оскільки постійно вимірюються нові яхти. В списку на вимірювання за системою ORC знаходиться більше 40 яхт і постійно поступають нові запити щодо можливості вимірювання. Також була повідомлена інформація щодо тенденцій розвитку вимірювання яхт в сусідніх державах. В Польщі в

2015 р. відмовились від використання спрощеної системи вимірювання у головних змаганнях та перейшли до ORC. Незважаючи на початок сезону поляки вже виміряли за ORC близько 200 яхт (за 2014 р. – загалом 46). В Росії в свій час була розроблена власна досить якісна система RS2000, яка базувалась на VPP. Але після кількох років застосування вони відмовились від подальшого використання, оскільки ресурси та зусилля на підтримку та модифікацію системи потребувались значні, а точності ORC вони так і не змогли досягти. Це і не дивно, тому що для вказаних цілей ORC оперує бюджетом більш ніж 500 тис. євро на рік і це дає можливість створювати та розвивати якісний інструмент вимірювання.

Крім цього він нагадав про історію модифікації правил НПВ. В 2001-2002 р.р. було досить велике незадоволення серед кваліфікованих спортсменів правилами НПОВФУ-99. На думку більшості спортсменів ці правила дуже неточно відображали швидкості яхт – наприклад швидкі чвертьтонніки (Гетьман, Анатолія, Оксамит України) мали такий самий перегоновий бал як і «Конрад-25», що робило перегони нецікавими. Також ці правила містили ряд значних та очевидних недоліків та «лазівок» для маніпуляції балом. Одним з прикладів була яхта, на якій відрізали 6 см знизу кіля, чим суттєво змінили бал, при цьому не втративши швидкісних якостей. Для того щоб перекрити можливість для подібних маніпуляцій для використання при допуску до регати «Кубок Вадима Гетьмана» в 2002 р. Ю. Семенюком, Ю. Бондарем за участю ще кількох спеціалістів були розроблені «Експериментальні правила вимірювання ЕПВ-2002». В цих правилах було використано ідеологію IMS щодо вимірювання вітрил та рангоуту, деякі формули з правил «Кубка Америки», було запроваджене обов'язкове зважування. Коефіцієнти остаточної формули «підганялись» для досягнення максимальної кореляції на масиві даних реальних швидкостей яхт за результатами 4 регат сезонів 2000 та 2001 року. В 2002 р. правила ЕПВ свою задачу виконали і після цього більше не модифікувались і не були завершені. Пізніше, частина застосованих підходів була використана при переході від НПВВФУ-99 до наступної версії.

Актуальна версія НПВ 2008 (2) є компіляцією з 3-4 різних систем вимірювання. Системи, з яких були запозичені підходи та алгоритми, є застарілими і були виведені з широкого використання у зв'язку з неточними оцінками швидкісних характеристик. Крім того, об'єднання елементів різних систем створює додаткові методологічні проблеми. Тому говорити про те, що результуючі цифри як в плані рейтингу так і в плані коефіцієнтів коригування часу належним чином відображають швидкості – це велика натяжка.

Тому логічним кроком є придання цим правилам іншого статусу, а саме: спрощених правил вимірювання, а не Національних. При цьому дозволити їх використання на змаганнях певного рівня. Також було зазначено, що основне в системі вимірювання є те, чи коефіцієнти які вона пропонує для гандикапування

відображають швидкісні характеристики яхт. Система ORC на базисі більше 12 тисяч яхт, які були виміряні протягом багатьох років, надає підтвержені практикою швидкісні дані яхт. Основний елемент у вимірювальному свідоцтві ORC – це матриця швидкостей яхти, яка фактично є “настроєчною таблицею”. Тобто спортсмен отримує ще один інструмент для свого розвитку.

Після обговорення, у якому взяли участь всі присутні,

УХВАЛИЛИ:

1. Залишити без змін рішення Президії ВФУ від 10.04.2015 протокол №124 про те, що «з 02.07.2015 дія НПВ 2008(2) припиняється та всі змагання календаря ВФУ проводити за правилами вимірювання ORC».

**За – 5, Проти – 0, Утримався – 1.
Рішення прийнято.**

**СЛУХАЛИ: Питання друге порядку денного
РОЗГЛЯД ЗВЕРНЕННЯ ВІД ПРЕЗИДЕНТА МИКОЛАЇВСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ ШУМІЛОВА Л.В
ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ СТАРТОВИХ ВНЕСКІВ НА ЗМАГАННЯХ
«ЧЕМПІОНАТ УКРАЇНИ СЕРЕД КРЕЙСЕРСЬКО-ПЕРЕГОНОВИХ ЯХТ
ЗА НПВ СЕРЕД ДОРΟΣЛИХ»**

Доповідач – А. Соломко

Миколаївська федерація, враховуючи те, що Чемпіонат України з крейсерсько-перегонових яхт буде проведено у місті Миколаїв, просить розглянути питання застосування у повному обсязі стартових внесків для забезпечення безпеки та проведення змагань.

Після обговорення, у якому взяли участь всі присутні,

УХВАЛИЛИ:

1. На всіх змаганнях сезону 2015 року 50% стартових внесків залишати організаторам змагань для організації та проведення змагань з вітрильного спорту, а другу половину стартових внесків перераховувати до Вітрильної федерації України.

Рішення прийнято одноголосно.

**СЛУХАЛИ: Питання третє порядку денного
ПРО ПОЗБАВЛЕННЯ ПРАВА НА ДОПУСК ISAF УЧАСНИКІВ
ЗАБОРОНЕНИХ ЗМАГАНЬ НА ПРИЗИ МІСТА СЕВАСТОПОЛЯ, ЯКІ
ВІДБУЛИСЬ 2-9 ТРАВНЯ 2015 РОКУ У М. СЕВАСТОПОЛЬ**

Доповідач – С. Чорний

У лютому 2015 року Вітрильна федерація України направила до Всеросійської федерації вітрильного спорту (ВФВС) та Міжнародної вітрильної федерації (ISAF) заперечення щодо планів проведення у місті Севастополі всеросійських змагань, до яких відносилася, зокрема, регата на призи міста Севастополя – національні відбірні змагання до участі у чемпіонаті світу у класі «Оптиміст». Одночасно ВФУ пропонувала ВФВС утриматись від проведення даних змагань; також заздалегідь було повідомлено ВФВС та ISAF про намір ВФУ оголосити ці змагання забороненими у разі їх проведення та дискваліфікувати усіх учасників.

ВФВС у відповідь на заперечення ВФУ перенесла ряд змагань з вітрильного спорту з м. Севастополя до Сочі, Санкт-Петербургу та інших місць, залишивши натомість місцем проведення дитячо-юнацьких змагань місто Севастополь.

Вітрильна федерація України повідомила ВФВС про те, що проведення таких змагань є забороненим правилами вітрильних перегонів та установчими документами ISAF та ще раз попередила про можливе застосування санкцій до учасників таких заходів. Будь-які заклики ВФУ до дотримання установчих документів ISAF були проігноровані і наприкінці березня в Севастополі були проведені змагання на призи командуючого Чорноморського флоту РФ.

Напередодні проведення наступного запланованого забороненого заходу – змагань на призи міста Севастополя, Вітрильна Федерація України ще раз направила до ВФВС звернення про неприпустимість порушення правил ISAF. У відповідь ВФВС повідомила ВФУ про те, що вона не має жодного відношення до цих змагань та ці змагання проводяться виключно Севастопольською федерацією вітрильного спорту як самостійною організацією. Про те саме ВФВС сповістила ISAF.

Після цього, 29 квітня 2015 року ВФУ оголосила змагання на призи міста Севастополя забороненим заходом у відповідності до ПВП 89.1 та опублікувало застереження для спортсменів від участі у зазначеному заході. Таке застереження було направлено до ВФВС, Всеросійської асоціації класу «Оптиміст», ISAF.

Місто Севастополь та АР Крим є невід'ємною частиною України, а відтак ВФУ є єдиною організацією, яка має право проводити змагання та дозволяти проведення змагань на цій території. До ВФУ не надійшло жодних звернень з приводу проведення змагань, тому змагання на призи міста Севастополя вважаються забороненими. Відповідно, учасники даних змагань підлягають дискваліфікації. Список учасників змагань додається.

Після обговорення, у якому взяли участь всі присутні,

УХВАЛИЛИ:

1. Всі учасники заборонених змагань на призи міста Севастополя, які проведені у м. Севастополь 2-9 травня 2015 року, оголошуються позбавленими права на допуск ISAF до 1 вересня 2015 року.
2. Надіслати дане рішення до ISAF для подальшого його підтвердження.

**За – 5, Проти – 0, Утримався – 1.
Рішення прийнято.**

На цьому засідання Президії Вітрильної федерації України – завершено.

Президент ВФУ



В. Гурєв

Виконуючий обов'язки
секретаря ВФУ



А. Соломко

**Всероссийские соревнования по парусному спорту
"Призы города-Героя Севастополя"
Отборочная (рейтинговая) регата в классе "Оптимист"
г. Севастополь
02.05.2015 - 09.05.2015
Официальные результаты, класс "Оптимист"**

Председатель ГК _____ /А.В. Деянова/

Главный секретарь _____ /Н.А. Агафонов/

Класс: **Оптимист**

№	Парус №	Участник (ФИО)	Год Р	Рз р	гн.1	гн.2	гн.3	гн.4	гн.5	гн.6	гн.7	гн.8	гн.9	гн.10	гн.11	гн.12	гн.13	гн.14	Очки	Место	16 юн	16 д	12 юн	12 д	Тренер/Город/Команда
					Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки								
1	169	ЛАЗДИН Дмитрий	2002	1	4 4,0	9 9,0	1 1,0	1 1,0	1 1,0	(29) (29,0)	3 3,0	3 3,0	3 3,0	1 1,0	7 7,0	2 2,0	1 1,0	(dnc) (78,0)	36,0	1	1				Артемьев Ю.В., Лаздин А.В., Лаздина Г.В. Тольятти, Самарская обл. ГБУ "СДЮСШОР № 1", я/к Дружба"
2	43	АНДРЕЕВ Василий	2002	1ю	3 3,0	1 1,0	8 8,0	10 10,0	14 14,0	8 8,0	(23) (23,0)	7 7,0	4 4,0	16 16,0	3 3,0	3 3,0	(21) (21,0)	6 6,0	83,0	2	2				Разумович Д.В., Елышев И.В. Санкт-Петербург АНООДО "Академия парусного спорта"
3	318	ЛЕПИН Денис	2001	1	5 5,0	12 12,0	10 10,0	(27) (27,0)	(13) (13,0)	11 11,0	13 13,0	13 13,0	6 6,0	5 5,0	6 6,0	6 6,0	2 2,0	5 5,0	94,0	3	3				Парфененко А.А. Долгопрудный, МО Парусный клуб "Водник"
4	16	НИКИТЕНКО Данил	2001	2	15 15,0	(dsq) (78,0)	13 13,0	12 12,0	2 2,0	15 15,0	1 1,0	(21) (21,0)	20 20,0	4 4,0	11 11,0	5 5,0	3 3,0	1 1,0	102,0	4	4				Васильева В. С. Сочи, Краснодарский край ГБУ КК "ЦСП по парусному спорту"
5	42	ЛИКСАНОВА Виктория	2002	1	10 10,0	10 10,0	3 3,0	17 17,0	17 17,0	7 7,0	9 9,0	(20) (20,0)	11 11,0	6 6,0	(18) (18,0)	1 1,0	7 7,0	17 17,0	115,0	5		1			Шумский Р.О., Кругских Д.Ю. Москва СДЮСШОР СЦ "ЦСК ВМФ", АНООДО "Академия парусного спорта"

6	28	НОВОСЁЛОВ Владимир	200 1	2	2 2,0	11 11,0	9 9,0	4 4,0	3 3,0	(60) (60,0)	33 33,0	2 2,0	2 2,0	3 3,0	12 12,0	22 22,0	18 18,0	(bfd) (78,0)	121, 0	6	5			Разумович Д.В., Ельшев И.В. Санкт-Петербург АНООДО "Академия парусного спорта"
7	5252	САФИН Максим	200 2	1ю	9 9,0	8 8,0	2 2,0	(bfd) (78,0)	30 30,0	19 19,0	2 2,0	4 4,0	9 9,0	11 11,0	(42) (42,0)	10 10,0	26 26,0	2 2,0	132, 0	7	6			Коптев И.М. Тольятти, Самарская обл. СДЮСШОР № 14 "Жигули"
8	1182	МЕЛЬНИКОВ Никита	200 2	2	16 16,0	5 5,0	4 4,0	(dnc) (78,0)	5 5,0	12 12,0	17 17,0	31 31,0	13 13,0	12 12,0	2 2,0	(39) (39,0)	17 17,0	13 13,0	147, 0	8	7			Разумович Д.В., Ельшев И.В. Санкт-Петербург АНООДО "Академия парусного спорта"
9	232	ДОРОШЕНКО Сергей	200 1	1	1 1,0	7 7,0	17 17,0	15 15,0	8 8,0	5 5,0	4 4,0	16 16,0	(bfd) (78,0)	(bfd) (78,0)	8 8,0	46 46,0	23 23,0	9 9,0	159, 0	9	8			Карманов А. А., Шаталов Р.А., Антонов А.А., Лисовенко И.Г. Таганрог ГБОУ ДОД РО СДЮСШОР-3
1 0	37	ГОРКУНОВ Петр	200 2	1	8 8,0	15 15,0	6 6,0	3 3,0	9 9,0	(bfd) (78,0)	21 21,0	(43) (43,0)	23 23,0	29 29,0	1 1,0	18 18,0	11 11,0	22 22,0	166, 0	10	9			Кравчук Е.В. Севастополь ДЮСШ спорт. центра М и ФП ФАУ МО ЧФ РФ ЦСКА
1 1	69	МАШТАКОВ Михаил	200 1	3	13 13,0	17 17,0	28 28,0	7 7,0	10 10,0	(44) (44,0)	11 11,0	(35) (35,0)	25 25,0	14 14,0	4 4,0	17 17,0	4 4,0	16 16,0	166, 0	11	10			Щербачев П.Г., Щербачева Е.А. Краснодар, Краснодарский край ГБУ КК ЦСП ВВС
1 2	45	ГОЛОВКИН Дмитрий	200 3	1	14 14,0	3 3,0	12 12,0	5 5,0	26 26,0	26 26,0	7 7,0	(dnf) (78,0)	17 17,0	9 9,0	17 17,0	30 30,0	5 5,0	(bfd) (78,0)	171, 0	12	11			Шумский Р.О., Крутских Д.Ю. Москва СДЮСШОР СЦ "ЦСК ВМФ", АНООДО "Академия парусного спорта"
1 3	95	ОРЛОВ Александр	200 1	2	11 11,0	13 13,0	19 19,0	13 13,0	15 15,0	18 18,0	10 10,0	12 12,0	(27) (27,0)	15 15,0	(35) (35,0)	12 12,0	12 12,0	25 25,0	175, 0	13	12			Разумович Д.В., Ельшев И.В. Санкт-Петербург АНООДО "Академия парусного спорта"
1 4	1149	ФЕНЬКО Даниил	200 1	3	7 7,0	16 16,0	20 20,0	23 23,0	6 6,0	21 21,0	(36) (36,0)	17 17,0	16 16,0	2 2,0	19 19,0	24 24,0	(45) (45,0)	7 7,0	178, 0	14	13			Фенько Н.Б. Калининградская обл. КОФПС
1 5	198	МЫЛЬНИКОВ Никита	200 0	3	25 25,0	23 23,0	14 14,0	22 22,0	23 23,0	3 3,0	5 5,0	9 9,0	12 12,0	8 8,0	29 29,0	(bfd) (78,0)	34 34,0	(bfd) (78,0)	207, 0	15	14			Ларцева Т.Е., Крутских Д.Ю. Москва СДЮСШОР СЦ (ЦСК ВМФ)
1 6	651	ЧУПРИНА Илья	200 3	2	(32) (32,0)	25 25,0	23 23,0	6 6,0	21 21,0	2 2,0	31 31,0	28 28,0	(34) (34,0)	23 23,0	16 16,0	14 14,0	6 6,0	14 14,0	209, 0	16	15			Карманов А. А., Шаталов Р.А., Антонов А.А., Лисовенко И.Г. Таганрог ГБОУ ДОД РО СДЮСШОР-3

1 7	101	ЛУКОЯНОВА Александра	200 4	3	31 31,0	4 4,0	11 11,0	43 43,0	22 22,0	46 46,0	(58) (58,0)	11 11,0	7 7,0	(bfd) (78,0)	14 14,0	8 8,0	15 15,0	24 24,0	236, 0	17		2	1	Разумович Д.В., Ельшев И.В. Санкт-Петербург АНООДО "Академия парусного спорта"
1 8	619	ДРЕВИН Александр	200 1	1ю	21 21,0	18 18,0	7 7,0	8 8,0	33 33,0	17 17,0	27 27,0	18 18,0	18 18,0	(bfd) (78,0)	24 24,0	36 36,0	10 10,0	(bfd) (78,0)	237, 0	18	16			Артемьев Ю.В., Лаздин А.В. Тольятти, Самарская обл. ГБУ "СДЮСШОР № 1", я/к "Дружба"
1 9	1781	ОБЕДЗИНСКАЯ Елена	200 1	1ю	6 6,0	20 20,0	5 5,0	21 21,0	38 38,0	(65) (65,0)	30 30,0	15 15,0	28 28,0	17 17,0	5 5,0	(65) (65,0)	38 38,0	18 18,0	241, 0	19	3			Гайдаенко Д.С., Пирожков К.Б., Уткин М.Н., Волошенко А.С. Приморский край я/к "Семь футов", "ККДЮСШ"
2 0	127	БРОВИН Родион	200 3	1ю	28 28,0	24 24,0	(41) (41,0)	33 33,0	27 27,0	(56) (56,0)	8 8,0	6 6,0	10 10,0	18 18,0	30 30,0	4 4,0	22 22,0	34 34,0	244, 0	20	17			Андреев С.С., Семенов С.В. Санкт-Петербург ШВСМ по ВВС/ ДСПК "Рауту"
2 1	98	МИХАЙЛОВ Андрей	200 2	3	37 37,0	19 19,0	37 37,0	9 9,0	20 20,0	16 16,0	(42) (42,0)	14 14,0	8 8,0	(bfd) (78,0)	33 33,0	28 28,0	24 24,0	4 4,0	249, 0	21	18			Винотовская Е.В., Петров О.И. Санкт-Петербург ГБОУ "Балтийский берег"
2 2	170	АРХИПОВ Андрей	200 2	3	12 12,0	22 22,0	40 40,0	34 34,0	7 7,0	20 20,0	34 34,0	(54) (54,0)	(53) (53,0)	20 20,0	36 36,0	16 16,0	28 28,0	12 12,0	281, 0	22	19			Ларцева Т.Е., Крутских Д.Ю. Москва СДЮСШОР СЦ (ЦСК ВМФ)
2 3	582	ПОДЕЛЬНИК Дмитрий	200 1	1	17 17,0	35 35,0	42 42,0	48 48,0	16 16,0	6 6,0	6 6,0	32 32,0	14 14,0	(bfd) (78,0)	23 23,0	38 38,0	14 14,0	(bfd) (78,0)	291, 0	23	20			Кравченко Д.П. Севастополь яхт-клуб "Аврора"
2 4	416	ШАПОНИКОВ Максим	200 3	3	27 27,0	14 14,0	48 48,0	31 31,0	12 12,0	(66) (66,0)	26 26,0	5 5,0	1 1,0	13 13,0	39 39,0	23 23,0	53 53,0	(dnc) (78,0)	292, 0	24	21			Разумович Д.В., Ельшев И.В. Санкт-Петербург АНООДО "Академия парусного спорта"
2 5	5085	КОВАЛЬ Григорий	200 3	1ю	20 20,0	2 2,0	34 34,0	28 28,0	19 19,0	67 67,0	12 12,0	10 10,0	(bfd) (78,0)	21 21,0	21 21,0	27 27,0	31 31,0	(bfd) (78,0)	292, 0	25	22			Крутских Д.Ю., Шумский Р.О. Москва СДЮСШОР СЦ (ЦСК ВМФ)
2 6	1782	ПАШУТИНСКИЙ Петр	200 3	2	19 19,0	28 28,0	26 26,0	46 46,0	18 18,0	53 53,0	29 29,0	1 1,0	22 22,0	(bfd) (78,0)	34 34,0	(bfd) (78,0)	9 9,0	8 8,0	293, 0	26	23			Парфененко А.А., Агарков И.В. Волгоград Парусный клуб "Водник", парусный клуб "Альбатрос"
2 7	321	КАРЕЛИН Михаил	200 2	1ю	35 35,0	21 21,0	15 15,0	38 38,0	31 31,0	27 27,0	32 32,0	48 48,0	5 5,0	(bfd) (78,0)	13 13,0	9 9,0	19 19,0	(bfd) (78,0)	293, 0	27	24			Парфененко А.А., Микеладзе И.Н. Долгопродный, МО Парусный клуб "Водник"
2 8	5005	ЕЩЕНКО Алиса	200 3	1	30 30,0	32 32,0	(46) (46,0)	18 18,0	11 11,0	10 10,0	40 40,0	(55) (55,0)	24 24,0	30 30,0	25 25,0	25 25,0	41 41,0	23 23,0	309, 0	28	4			Карманов А. А., Шаталов Р.А., Антонов А.А., Лисовенко И.Г. Таганрог

40	78	МАЙСТРЕНКО Виолетта	2003	3	44 44,0	48 48,0	33 33,0	25 25,0	25 25,0	25 25,0	50 50,0	36 36,0	(55) (55,0)	32 32,0	(64) (64,0)	20 20,0	36 36,0	37 37,0	411, 0	40		1 1		Щербяков П.Г., Щербякова Е.А. Краснодар, Краснодарский край ГБУ КК ЦСП ВВС
41	1103	ЛУЦЕНКО Георгий	2003	1	(58) (58,0)	50 50,0	27 27,0	45 45,0	44 44,0	9 9,0	25 25,0	41 41,0	42 42,0	(bfd) (78,0)	45 45,0	45 45,0	46 46,0	11 11,0	430, 0	41	30			Гребенюк В.К. Севастополь ГКУ СДЮШОР №1, ООО ВСБО "я/к "Юг"
42	38	ЯКУШКОВ Кирилл	2002	2	33 33,0	30 30,0	35 35,0	50 50,0	51 51,0	35 35,0	(56) (56,0)	50 50,0	(56) (56,0)	24 24,0	28 28,0	19 19,0	30 30,0	45 45,0	430, 0	42	31			Кравченко Д.П. Севастополь яхт-клуб "Аврора"
43	1251	СОТНИКОВ Андрей	2005	1ю	49 49,0	42 42,0	22 22,0	14 14,0	4 4,0	73 73,0	64 64,0	23 23,0	(dsq) (78,0)	22 22,0	52 52,0	51 51,0	20 20,0	(bfd) (78,0)	436, 0	43	32	2		Андреев С.С., Семенов С.В. Санкт-Петербург ШВСМ по ВВС/ ДСПК "Раути"
44	691	ФЕДОРОВА Марина	2001	2	26 26,0	(51) (51,0)	32 32,0	49 49,0	41 41,0	23 23,0	44 44,0	45 45,0	45 45,0	(bfd) (78,0)	31 31,0	37 37,0	48 48,0	29 29,0	450, 0	44		1 2		Кравчук Е.В. Севастополь ДЮСШ спорт. центра М и ФП ФАУ МО ЧФ РФ ЦСКА
45	999	ГРОМОВА Ксения	2003	1ю	36 36,0	39 39,0	16 16,0	39 39,0	(64) (64,0)	64 64,0	39 39,0	33 33,0	39 39,0	(bfd) (78,0)	22 22,0	49 49,0	50 50,0	41 41,0	467, 0	45		1 3		Разумович Д.В., Ельшев И.В. Санкт-Петербург АНООДО "Академия парусного спорта"
46	21	БОНДАРЬ Максим	2004	1ю	52 52,0	47 47,0	47 47,0	58 58,0	47 47,0	40 40,0	15 15,0	(65) (65,0)	(60) (60,0)	45 45,0	27 27,0	42 42,0	27 27,0	33 33,0	480, 0	46	33	3		Кравчук Е.В. Севастополь ДЮСШ спорт. центра М и ФП ФАУ МО ЧФ РФ ЦСКА
47	229	НИКИФОРОВ Артём	2002	3	42 42,0	41 41,0	25 25,0	(bfd) (78,0)	36 36,0	61 61,0	52 52,0	56 56,0	32 32,0	(bfd) (78,0)	47 47,0	21 21,0	33 33,0	47 47,0	493, 0	47	34			Разумович Д.В., Ельшев И.В. Санкт-Петербург АНООДО "Академия парусного спорта"
48	73	БАТОВА Белла	2001	3	46 46,0	36 36,0	38 38,0	(bfd) (78,0)	35 35,0	72 72,0	51 51,0	19 19,0	38 38,0	(bfd) (78,0)	63 63,0	43 43,0	35 35,0	30 30,0	506, 0	48		1 4		Щербяков П.Г., Щербякова Е.А. Краснодар, Краснодарский край ГБУ КК ЦСП ВВС
49	72	ЖДАНОВА Елизавета	2003	3	39 39,0	40 40,0	39 39,0	20 20,0	34 34,0	59 59,0	54 54,0	39 39,0	46 46,0	(dnf) (78,0)	56 56,0	(bfd) (78,0)	56 56,0	32 32,0	514, 0	49		1 5		Щербяков П.Г., Щербякова Е.А. Краснодар, Краснодарский край ГБУ КК ЦСП ВВС
50	917	ДАНИЛОВА Мария	2004	1ю	(63) (63,0)	53 53,0	(64) (64,0)	55 55,0	55 55,0	14 14,0	62 62,0	57 57,0	29 29,0	31 31,0	59 59,0	32 32,0	40 40,0	28 28,0	515, 0	50		1 6	4	Парфененко А.А. Долгопрудный, МО Парусный клуб "Водник"
51	662	АРЕШКО Иннокентий	2003	2	45 45,0	31 31,0	45 45,0	19 19,0	52 52,0	48 48,0	68 68,0	58 58,0	33 33,0	(bfd) (78,0)	15 15,0	64 64,0	42 42,0	(bfd) (78,0)	520, 0	51	35			Карманов А. А., Шаталов Р.А., Антонов А.А., Лисовенко И.Г. Таганрог

63	10	НОВИКОВ Яков	2005	1ю	62 62,0	67 67,0	71 71,0	29 29,0	68 68,0	22 22,0	38 38,0	(ufd) (78,0)	64 64,0	(bfd) (78,0)	65 65,0	60 60,0	52 52,0	52 52,0	650, 0	63	46		7	Фролова М.А. Москва ЦСП "Хлебниково" Москомспорта
64	331	АЛАКОЗ Владимир	2000	1ю	57 57,0	55 55,0	67 67,0	36 36,0	54 54,0	(75) (75,0)	(72) (72,0)	66 66,0	57 57,0	41 41,0	41 41,0	67 67,0	60 60,0	50 50,0	651, 0	64	47			Гребенюк В.К. Севастополь ГКУ СДЮШОР №1, ООО ВСБО "я/к "Юг"
65	171	РУССКИХ Богдан	2003	2	(dnf) (78,0)	(dns) (78,0)	dnc 78,0	dnc 78,0	dnc 78,0	62 62,0	dnf 78,0	40 40,0	ocs 78,0	bfd 78,0	20 20,0	7 7,0	47 47,0	10 10,0	654, 0	65	48			Андреев С.С., Семенов С.В. Санкт-Петербург ШВСМ по ВВС/ ДСПК "Рагу"
66	1	ПЕТРОВА Марина	2003	1ю	70 70,0	(71) (71,0)	(73) (73,0)	60 60,0	49 49,0	37 37,0	61 61,0	71 71,0	59 59,0	40 40,0	66 66,0	40 40,0	62 62,0	44 44,0	659, 0	66		18		Кравчук Е.В. Севастополь ДЮСШ спорт. центра М и ФП ФАУ МО ЧФ РФ ЦСКА
67	202	ДОРОДНЫХ Михаил	2005	1ю	65 65,0	62 62,0	(74) (74,0)	(bfd) (78,0)	60 60,0	34 34,0	65 65,0	44 44,0	47 47,0	39 39,0	68 68,0	68 68,0	67 67,0	48 48,0	667, 0	67	49		8	Кравченко Д.П. Севастополь яхт-клуб "Аврора"
68	3131	КОЗЫРЕНКО Никита	2004	1ю	68 68,0	65 65,0	66 66,0	57 57,0	58 58,0	36 36,0	28 28,0	64 64,0	70 70,0	(bfd) (78,0)	(74) (74,0)	48 48,0	65 65,0	53 53,0	678, 0	68	50		9	Гребенюк В.К. Севастополь ГКУ СДЮШОР №1, ООО ВСБО "я/к "Юг"
69	706	СОРОКИН Иван	2002	2	67 67,0	69 69,0	(75) (75,0)	52 52,0	61 61,0	43 43,0	46 46,0	68 68,0	62 62,0	42 42,0	67 67,0	55 55,0	(74) (74,0)	55 55,0	687, 0	69	51			Гребенюк В.К. Севастополь ГКУ СДЮШОР №1, ООО ВСБО "я/к "Юг"
70	2308	ПЕТРОВА Мария	2003	1ю	56 56,0	59 59,0	49 49,0	62 62,0	67 67,0	51 51,0	55 55,0	52 52,0	71 71,0	(bfd) (78,0)	50 50,0	(bfd) (78,0)	dsq 78,0	49 49,0	699, 0	70		19		Белозерц А. Б. Анапа, Краснодарский край ГБУ КК ЦСП ВВС
71	211	ЛИТУС Даниил	2001	1ю	66 66,0	68 68,0	58 58,0	51 51,0	62 62,0	55 55,0	59 59,0	(70) (70,0)	65 65,0	(dnf) (78,0)	49 49,0	53 53,0	64 64,0	58 58,0	708, 0	71	52			Тараненко А.Б., Анучин И.С. Севастополь ДЮСШ спорт. центра М и ФП ФАУ МО ЧФ РФ ЦСКА
72	135	ШНЫРЬ Григорий	2002	1ю	64 64,0	64 64,0	69 69,0	56 56,0	57 57,0	57 57,0	60 60,0	67 67,0	69 69,0	43 43,0	58 58,0	(bfd) (78,0)	68 68,0	(bfd) (78,0)	732, 0	72	53			Парфененко А.А., Микеладзе И.Н. Долгопрудный, МО Парусный клуб "Водник"
73	312	ШЕСКИН Фёдор	2004	1ю	(dnf) (78,0)	73 73,0	72 72,0	65 65,0	69 69,0	45 45,0	69 69,0	60 60,0	72 72,0	(bfd) (78,0)	60 60,0	62 62,0	66 66,0	38 38,0	751, 0	73	54		10	Трушина С.В., Трушин В.В., Парфененко А.А. ГБУ "Спортивная школа № 26" Москомспорта", п.к. "Водник"
74	1010	ТАРАНЕНКО	2005	1ю	72 72,0	63 63,0	60 60,0	(dnf) (78,0)	72 72,0	47 47,0	47 47,0	72 72,0	61 61,0	(dnf) (78,0)	69 69,0	69 69,0	72 72,0	51 51,0	755, 0	74	55		11	Тараненко А.Б., Анучин И.С. Севастополь

**Всероссийские соревнования по парусному спорту
"Призы города-Героя Севастополя"
Отборочная (рейтинговая) регата в классе "Оптимист"
г. Севастополь
02.05.2015 - 09.05.2015
Официальные результаты, класс "Лазер 4.7"**

Председатель ГК _____ /А.В. Деянова/

Главный секретарь _____ /Н.А. Агафонов/

Класс: Лазер 4.7

№	Парус №	Участник (ФИО)	ГодР	Рзр	гн.1	гн.2	гн.3	гн.4	гн.5	гн.6	гн.7	гн.8	гн.9	гн.10	гн.11	гн.12	гн.13	гн.14	гн.15	Очки	Место	18 юн	18 д	16 юн	16 д	Тренер/Город/Команда
					Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки								
1	201010	МЕХАНИКОВ Семен	2000	1	1 1,0	2 2,0	1 1,0	(4) (4,0)	1 1,0	(3) (3,0)	1 1,0	2 2,0	1 1,0	1 1,0	2 2,0	1 1,0	1 1,0	2 2,0	2 2,0	18,0	1	1		1		Механиков В.Е., Карманов А.А. Таганрог МОБУ ДОД ДЮСШ-2, РОО ФПС РО
2	202275	САБУРОВА Анастасия	2000	КМС	2 2,0	1 1,0	2 2,0	1 1,0	2 2,0	1 1,0	(5) (5,0)	1 1,0	2 2,0	2 2,0	1 1,0	2 2,0	2 2,0	(dnf) (8,0)	1 1,0	20,0	2		1		1	Щербаков П.Г., Щербакова Е.А. Краснодар, Краснодарский край ГБУ КК ЦСП ВВС
3	202069	ЭМЕРЕТЛИ Георгий	1999	1	3 3,0	3 3,0	3 3,0	2 2,0	4 4,0	6 6,0	2 2,0	4 4,0	5 5,0	3 3,0	(dsq) (8,0)	(dsq) (8,0)	5 5,0	1 1,0	7 7,0	48,0	3	2				Тараненко А.Б., Анучин И.С. Севастополь ГКУ "СДЮШОР №1"

4	2000 95	ЩЕРБАКОВ Глеб	200 2	2	5 5,0	5 5,0	5 5,0	3 3,0	3 3,0	2 2,0	3 3,0	(6) (6,0)	3 3,0	4 4,0	5 5,0	4 4,0	6 6,0	(ocs) (8,0)	5 5,0	53, 0	4	3	2	Щербаков П.Г., Щербакова Е.А. Краснодар, Краснодарски й край ГБУ КК ЦСП ВВС
5	2065 00	ВАСИЛЬЕВ Иван	199 9	2	4 4,0	4 4,0	4 4,0	5 5,0	5 5,0	4 4,0	4 4,0	5 5,0	6 6,0	(ocs) (8,0)	(dsq) (8,0)	3 3,0	4 4,0	4 4,0	4 4,0	56, 0	5	4		Кравченко Д.П. Севастополь яхт-клуб "Аврора"
6	1870 27	ЯНКОВСКИЙ Дмитрий	199 8	1	6 6,0	6 6,0	6 6,0	6 6,0	6 6,0	5 5,0	6 6,0	3 3,0	4 4,0	(ocs) (8,0)	4 4,0	6 6,0	(7) (7,0)	3 3,0	6 6,0	67, 0	6	5		Тараненко А.Б., Анучин И.С. Севастополь ГКУ "СДЮШОР №1"
7	1974 92	ЕРОШЕНКО Владимир	200 1	3	(dnc) (8,0)	(dnc) (8,0)	dnc 8,0	dnc 8,0	dnc 8,0	dnc 8,0	dnc 8,0	dnc 8,0	7 7,0	ocs 8,0	3 3,0	5 5,0	3 3,0	5 5,0	3 3,0	82, 0	7	6	3	Тараненко А.Б., Анучин И.С. Севастополь ГКУ "СДЮШОР №1"

**Всероссийские соревнования по парусному спорту
"Призы города-Героя Севастополя"
Отборочная (рейтинговая) регата в классе "Оптимист"
г. Севастополь
02.05.2015 - 09.05.2015
Официальные результаты, класс "Техно"**

Председатель ГК _____ /А.В. Деянова/

Главный секретарь _____ /Н.А. Агафонов/

Класс: **Техно**

№	Парус №	Участник (ФИО)	Год Р	Рз р	гн.1	гн.2	гн.3	гн.4	гн.5	гн.6	гн.7	гн.8	гн.9	гн.10	гн.11	Очки	Место	ю н	д	Тренер/Город/Команда
					Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки	Место Очки					
1	34	ДОНЬ Никита	1999	1	1 1,0	1 1,0	1 1,0	1 1,0	(2) (2,0)	1 1,0	1 1,0	1 1,0	1 1,0	1 1,0	(2) (2,0)	9,0	1	1		Сливченко Т.В. Севастополь ГКУ СДЮШОР №1, ООО ВСБО "я/к "ЮГ"
2	438	КОЛОТ Константин	2001	1	(dnc) (5,0)	(dnc) (5,0)	2 2,0	2 2,0	1 1,0	2 2,0	2 2,0	2 2,0	2 2,0	2 2,0	1 1,0	16,0	2	2		Сливченко Т.В. Севастополь ГКУ СДЮШОР №1, ООО ВСБО "я/к "ЮГ"
3	520	ВОРОНОВ Иван	2001	1ю	(dnf) (5,0)	(dnf) (5,0)	3 3,0	3 3,0	4 4,0	3 3,0	4 4,0	3 3,0	3 3,0	3 3,0	4 4,0	30,0	3	3		Черкас И., Давиденко Д. Севастополь ГКУ СДЮШОР №1, ООО ВСБО "я/к "ЮГ"
4	69	ШЕЛЕСТ Лариса	2000	1	(dnc) (5,0)	(dnc) (5,0)	4 4,0	4 4,0	3 3,0	4 4,0	3 3,0	4 4,0	4 4,0	4 4,0	3 3,0	33,0	4		1	Кравчук Е.В. Севастополь ДЮСШ спорт. центра М и ФП ФАУ МО ЧФ РФ ЦСКА